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Футеровка и полиуретановые покрытия.

    Футеровка – это установка защитных пластин на болтовом креплении либо нанесение защитного покрытия методом вулканизации или напыления. Полиуретан по ряду своих механических свойств является идеальным материалом для футеровки. Он выдерживает высокие ударные нагрузки, снижает трение, защищает от коррозии. Футеровка полиуретаном используется для снижения неблагоприятных внешних воздействий (атмосферных, таких как влага и температура, абразивных, ударных нагрузок) в металлических и бетонных конструкциях, судостроении и автомобилестроении, горнорудной и нефтегазодобывающей, строительстве и других видах промышленности. Футеровка позволяет в несколько раз увеличить срок эксплуатации изделия, серьезно сократить расходы на ремонт. Примеры эффекта от использования футеровки полиуретаном: 

• защита от налипания материалов на ковшах экскаваторов и автопогрузчиков, кузовах самосвалов; 

• снижение трения в бункерах, силосохранилищах, дозаторах, циклонах, шнеках и других емкостях, которое возникает в связи с пониженной текучестью при обработке адгезивных, влажных или мелкодисперсных материалов (при разгрузке продукта скорость его исчисления увеличивается в 1,7-4,5 раза. Коэффициент трения уменьшается в 1,5-2 раза); 

• защита от коррозии емкостного оборудования и конструкций из металла, бетона; 

• повышение устойчивости к абразивному износу в мельницах (внутренние поверхности и мелющие тела). 

    В настоящее время наша компания может изготовить разные полиуретановые футеровочные пластины по вашим размерам, возможность напыления полиуретана на изделие, а также многое другое по вашим чертежам.
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