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Полиуретан. Изделия из полиуретана на заказ.
    Полиуретан - современный конструкционный материал, способный выдерживать высокие механические нагрузки, инертный к воздействию многих агрессивных химических сред.

    Свойства полиуретана позволяют использовать его в промышленности как замену металлам, резине, пластикам, изготавливать литые и штампованные изделия, а также высокопрочные и долговечные защитные покрытия. При этом сфера его использования постоянно расширяется, что позволяет считать полиуретан одним из наиболее универсальных конструкционных материалов.

    Экономическая выгода использования полиуретана обусловлена его повышенной долговечностью и надежностью по сравнению с другими видами КМ.

    Компания ООО «Антал» производит широкий спектр изделий из полиуретана. Разнообразие нашей продукции позволит выбрать именно то, что нужно Вам: 

    Колеса и ролики, покрытые полиуретаном, для погрузо-разгрузочной и строительной техники, на конвейеры различного назначения (восстановление и изготовление);

    Валы и валики, покрытые полиуретаном, для различных видов промышленности (восстановление и изготовление);

    Полиуретановые уплотнения (манжеты, кольца, втулки, прокладки), изготовление по ГОСТу, чертежам или образцу;

    Футеровка полиуретаном и полиуретановые покрытия для деталей и поверхностей (металл, бетон и т. д.) любой конфигурации, обеспечивающие защиту от неблагоприятных воздействий окружающей среды;

    Матрицы, пружины, пуансоны, демпферы из полиуретана для использования при экстремальных нагрузках, имеющие наибольший срок службы в сравнении с другими материалами;

    Отдельно нужно отметить, что из полиуретана можно изготовить и нестандартные изделия (от поршня для бетононасоса до) по Вашему индивидуальному заказу (чертежу, эскизу или образцу). При грамотном техническом подходе, который обеспечит наша компания, можно сделать более выгодным любое производство. Мы готовы разрабатывать новые виды изделий с уникальными характеристиками для различных отраслей промышленности.

    Дополнительный сервис компании - обслуживание и ремонт складской техники, а также поставка запчастей к погрузо-разгрузочной технике. 

Гарантия качества изделий из полиуретана.

    Наша компания использует только высококачественное сырье, производство полиуретана ведется при непременном соблюдении всех требований к технологическому процессу. Накопленный профессиональный опыт позволяет сотрудникам точно подобрать соответствующий Вашим требованиям полиуретан, а отработанные технологии сводят вероятность ошибки к нулю. 

    На любые изделия распространяется гарантия производителя, гарантийный срок устанавливается индивидуально в процессе оформления заказа.

Особенности восстановления изделий полиуретаном.
    Если колеса погрузчика, траки асфальтоукладчика, типографский вал или любая другая деталь с полиуретановым покрытием пришла в негодность, не спешите заказывать ее у фирменного изготовителя или дешевых китайских производителей. В первом случае Вам грозит потеря времени и кругленькой суммы, во втором дешевизна обернется частым ремонтом и уменьшением жизненного цикла эксплуатируемой техники.

    Решение проблемы - восстановление изделия - удаление старого истертого слоя полиуретана (или резины), при необходимости, восстановление металлического основания и нанесение нового полиуретанового покрытия, которое даст детали стопроцентную прибавку к жизненному циклу. Кроме того, деталь можно восстанавливать, пока металлическая часть не пришла в полную негодность. Вам не придется долго ждать и платить дважды.
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